

【本期推荐】

神秘的武隆

重庆武隆,原先是“养在深闺人未识”,自张艺谋的《满城尽带黄金甲》电影上映后,武隆的风景让人惊艳,于是,也揭开了它神秘的面纱。

■文珍

金秋十月,我们一批朋友到重庆旅游,首选的目标就是武隆。

武隆的芙蓉洞位于重庆市武隆县江口镇的芙蓉江畔,该洞被发现于1993年,被评为“一座地下艺术宫殿和洞穴科学博物馆”。其周边看起来似乎是一座月球上巨大的环形山,蔚为壮观!高耸的山峰矗立在四周,中间一块绿草茵茵的平坦地势,蜿蜒着一条小径。山间洒满金色阳光—好一片美丽的秋色!

根据预先旅游计划,我们上午先游览芙蓉洞,从重庆市区驱车2个多小时后抵达芙蓉江畔的芙蓉洞口。购



票后,大家纷纷带上耳麦,进洞游览。洞内遍布着琳琅满目的鹅管钟乳石、石笋、石花、石幔等。

可以用“国内罕见、世界稀有”来形容芙蓉洞的景色,但是我觉得它的灯光设计很是一般。

导游说:芙蓉洞有五绝,以“巨幕飞瀑”为首。

这是巨大的石幕。左边的石幕宛如一幅质地高贵的舞台丝绒巨幕,又如亭亭华盖,从洞顶一直垂落到地面。其线条流畅如水、细腻精致,垂如帘,匀如丝,洁如玉,质如绒,流光溢彩。

一个多小时的洞内游览很快结

束了。我们匆匆上车前往天坑·天生三桥。天龙桥高200米,跨度300米,因其位居第一,顶天立地之势而得名。一桥桥中有洞,洞中生洞,洞如迷宫,即壮观又神奇。

张艺谋的电影《满城尽带黄金甲》中不少镜头就是在这里拍摄的,里面的客栈就位于第二个天坑的谷底。人在洞底有点井底之蛙、坐井观天的感觉。青龙桥即天坑二桥,是垂直高差最大一座天生桥。桥高350米,宽150米,跨度400米。

据说此桥洞很像一把刀,但是,我在实地看来有点勉强。

黑龙桥即天坑三桥,桥孔深黑暗,桥洞顶部岩石如一条黑龙藏身于此,又仿佛有只鹰盘踞洞顶。这里森林木秀、峰青岭翠,悬崖万丈、壁立千仞、绿草成茵,修竹摇曳、飞泉流水,一派雄奇、苍劲、神秘、静幽的原始自然风貌,以山、水、瀑、峡、桥共同构成一幅完美的自然山水画卷,不虚此行啊!

【闲情驿站】

品秋茶 摘野果 赏秋景

■山佳

秋天,是丰收的季节,是金色的季节。一座竹亭,一条长凳,一杯清茶,眼看正午刺目的阳光到了傍晚变得异常柔和,聆听溪流潺潺,眼看秋色一片,果实累累,就这样享受着大自然赋予的一切——神龙川就是这样一个悠然的所在。

每年的金秋,神龙川都会举办热闹有趣的“山野风情节”,那里的秋天树葱茏花烂漫,绿树成荫,大森林中的原生态舞台,有专业的歌舞表演队伍,民族歌舞、魔术,还有红艺人、川剧变脸等平时难得亲眼一见的特色节目。游人在溪水环绕、小鸟低鸣、雾气缭绕的优美环境下,感受到惊艳、惊奇和惊喜。

神龙川地处浙江临安太湖源镇,这里的山自然巍峨,是“龙飞凤舞到钱塘”的天目山的脊背,植被茂密,常还有野猴出没。洞水清澈清冽,充盈充沛,飞瀑流泉遍布,经南苕溪注入太湖,是三万顷太湖的源头;而且浓密的森林,激起的泉瀑,生成了大量能增强人体免疫功能的负离子。好山好水也就有了远近闻名的好茶——东坑茶,这里的秋茶产量比较少,一般都是当地的“茶客”采来慰劳自己的,味道清纯,香味怡人,秋茶的采摘直接影响第二年的茶叶产量,但还是经不住它的诱惑,可见其茶汁的至纯至美,神龙川的秋茶让你的旅途回味无穷。

金秋是的神龙川野果满山,山核桃、榧子、银杏、猕猴桃、牛卵子、野柿子、金钩子、栗子等山果都成熟了。在导游带领下,我们打山核桃、摘猕猴桃、剥栗子、拾银杏,野山的双季是收获的季节,人们从中可享受到无穷的劳作与收获之乐。比起果园里的采摘,山野里的采摘节显然更野性更富有回味。

神龙川的秋景很迷人。山上的火叶桃、三角枫一片火红,秋山红叶万山红遍。登上飞龙岭,一览众山小,万株黄山松,招手迎客,白云朵朵,鹰击长空,满溪潺潺,飞瀑溅珠。秋日神龙川,风光无限好。游客可欣赏到令人心醉的美景。



自驾游:沪杭高速——杭州北绕城高速——杭徽高速——临安出口下高速——市区——205省道临安市区到神龙川仅26公里,沿205省道约40分钟即可达。
自助游:上海汽车南站早上9:05有车到临安,再到临安西街乘16路公交车可直达景区。

【相关链接】

自我国第一部《旅游法》实施以来,清一色纯玩团现已成为主流,但随之价格也大幅上涨,但有一条上海出发重庆武隆的双飞四日品质旅游线路,还是原来的报价,这条线路从2009年启动上海和长三角市场以来,一直维持这个价格,五年基本不涨价,给游客以超值享受。

另外,从重庆到武隆也有差不多两百公里吧,或做大巴或坐火车都非常方便,两个小时的样子。



原生态·原产地

螃蟹美食汇唯亭

0512-62700000

新浪官方微博:
@苏州唯唯亭亭阳澄湖大闸蟹V

地址:苏州工业园区阳澄湖大道8号(阳澄湖大桥西境) 唯唯亭亭阳澄湖大闸蟹交易市场

千岛湖秋天很迷人,秋风一起,山坡上、湖岸边五彩斑斓的树木在水中倒映时的那种绚烂与沉醉是无法跃然纸上的。第一次开车去千岛湖总是很焦虑,老是问自己怎么还没到?等到一栋高大的建筑物出现在湖对岸时,一晃又被小山头遮挡住,还以为只是浮光掠影的幻觉,再近一点看清了,千岛湖镇到了,湖对岸那个高大建筑原来是要入住的千岛龙庭开元大酒店。

千岛湖再自然不过的事,至于品味千岛湖颇具特色的小城风情则是千岛龙庭开元最拿手的曲目,作为一座山区小城,千岛湖镇的许多房屋建在山坡上,或半山腰上。从房间里望出去,远处山上的房屋犹如在梯田上建起,错落有致的分布仿佛是在漫画上涂鸦的作品。夜晚来临时,城市广场则是小城的繁华所在,在灯光迷乱之中,生动、有趣。

千岛龙庭开元大酒店

怡然自得的千岛湖·小城情怀

酒店地址: 杭州市淳安县千岛湖镇环湖南路1号 **垂询热线:** 0571-65068888